

Stratégiai partnerségi megállapodás

Magyarország Kormánya és a Magyar Suzuki Zrt. együttműködéséről

Amely létrejött egyfelől

Magyarország Kormánya

(a továbbiakban: „*Magyar Kormány*”)

képviseli: *Orbán Viktor* miniszterelnök

másfelől

a *Magyar Suzuki Zrt.*

(2500 Esztergom, Schweidel József u. 52. a továbbiakban: „*Magyar Suzuki*”),

képviseli: *Takeuchi Hisashi* vezérigazgató

a továbbiakban Magyar Kormány és Magyar Suzuki együttesen a „*Felek*”

között, az alábbiak szerint.

A Magyar Kormány és a Magyar Suzuki kifejezik hajlandóságukat, hogy a jövőben is hozzájárulnak a Magyarország és Japán közötti gazdasági kapcsolatok és együttműködés fejlesztéséhez.

A Magyar Kormány üdvözli, hogy a Magyar Suzuki közvetlenül nagy számú munkavállalót foglalkoztat, ezzel különösen hozzájárul a hazai foglalkoztatás növeléséhez és a gazdasági növekedéshez.

Figyelembe véve a Felek közötti, több mint két évtizedre visszanyúló sikeres együttműködést, a magyar gazdaság fellendítésére irányuló Magyar Növekedési Terv szempontjait, továbbá a Magyar Suzukinak a magyar gazdaságban betöltött fontos szerepét, a Magyar Kormány és a Magyar Suzuki arra az elhatározásra jutottak, hogy megkötik a jelen Stratégiai partnerségi megállapodást (a továbbiakban a „Megállapodás”).

Jelen Megállapodás általános céljai:

- a Felek közötti folyamatos párbeszéd folytatása a kölcsönös bizalom és kiszámíthatóság jegyében, a Magyar Suzuki hosszú távú magyarországi jelenlétének elősegítése érdekében;
- a Magyar Suzuki magyarországi termelő és fejlesztő tevékenysége bővítésének támogatása;
- a Magyar Suzuki aktív szerepvállalásának megerősítése a magyar gazdaság teljesítményének és nemzetközi versenyképességének növelését célzó kormányzati gazdaságpolitika megvalósításában.

A Magyar Kormány kifejezi nagybecsülését és meglegedettségét, amiért a Magyar Suzukival és anyavállalatával, a Suzuki Motor Corporationnel hosszú távon, mint megbízható partnerrel számolhat.

A Felek az alábbi pontokban egyeztek meg:

1. Gyártás-fejlesztés

A Magyar Suzuki kifejezi készségét arra, hogy az üzleti eredményeket és a piaci viszonyok alakulását figyelembe véve az elkövetkező években fenntartja magasan fejlett magyarországi gyártó tevékenységét.

A Magyar Kormány kifejezi szándékát, hogy tovább javítja a befektetés-beruházási környezetet, különös figyelemmel az infrastrukturális feltételekre, köztük az összekötő és elkerülő utak fejlesztésére Esztergom térségében, azzal a céllal, hogy támogassa a Magyar Suzuki termelő tevékenységének további fejlesztését, összhangban a hatályos magyar és EU-s jogszabályokkal.

2. Innováció és kutatás-fejlesztés

A Magyar Suzuki kifejezi azt a készségét, hogy megfontolja kutatási-fejlesztési, illetve innovációs tevékenység végzését esztergomi gyárában, magyar oktatási intézmények és kutatóközpontok bevonásával. A Magyar Kormány kész arra, hogy ezt a célkitűzést a rendelkezésre álló eszközökkel támogassa, ösztönözze.

A Felek megállapítják, hogy a Kutatási és Technológiai Innovációs Alapról szóló 2003. évi XC. törvény rendelkezései alapján 2012. január 1-jétől nem vehetők figyelembe a K+F tevékenységek költségei a gazdasági szereplők által fizetett innovációs járulék számításánál.

A Magyar Kormány ezzel kapcsolatban felhívja a figyelmet a Kutatási és Technológiai Innovációs Alapban megtalálható, illetve a Gazdaságfejlesztési Operatív Program keretében biztosítandó K+F+I programokra vonatkozó pályázati lehetőségekre.

A Magyar Suzuki részvétele ezen programokban a Felek kölcsönös érdeke.

3. A képzési együttműködés fejlesztése, képzési támogatások

3.1. A képzési együttműködést megalapozó jogszabályi háttér megújítása

A Magyar Kormány kifejezi azon szándékát, hogy a képzési támogatások rendszerét átláthatóbbá, hatékonyabbá és bürokráciamentesebbé tegye. A megújulási folyamat részeként a Magyar Kormány kidolgozta az egyedi döntésre nyújtható képzési támogatásokra vonatkozó jogszabályt.

3.2. A szakképzési rendszer fejlesztését elősegítő együttműködés

- A szakképzési rendszer megújítását célzó folyamat eddigi eredménye, hogy a 2012. január 1-jén hatályba lépett, a szakképzési hozzájárulásról és a képzés fejlesztésének támogatásáról szóló törvény lehetővé teszi, hogy a Magyar Suzuki az általa fogadott szakképző iskolai tanulók gyakorlati képzésének költségeivel csökkentse szakképzési hozzájárulásának összegét.
- A szakképzési hozzájárulás saját dolgozók képzésére történő felhasználásának 2012. január 1-jével megszűnt lehetőségét kompenzálva a Magyar Kormány lehetőséget teremtett e tevékenység támogatására a Társadalmi Megújulás Operatív Program keretében kiírásra került pályázatban.
- A fenti együttműködés keretében a Magyar Suzuki kész figyelembe venni a Kormány javaslatait. Ugyanakkor a Magyar Suzuki elsőbbséget biztosít azon saját képzési módszereinek, melyeket a vállalat a Japánban és más országokban működő gyáraiban alkalmaz.

4. Együttműködés a beszállítási területen

A Felek kifejezik készségüket a beszállítási területen folytatandó együttműködés fejlesztésére. Az eddig elért eredményekre alapozva a Magyar Suzuki törekszik a magyar beszállítók ellátási láncba történő bekapcsolására. A Magyar Kormány és a Magyar Suzuki közösen tesz erőfeszítéseket arra, hogy a Magyarországon gyártott új Suzuki modellek gyártási folyamatába magyar kis- és közepes vállalkozások is bevonásra kerüljenek.

A Magyar Suzuki a magyar beszállítók bevonása érdekében kiválaszt, és fejlesztési programjába bevon magyar vállalkozásokat, amihez a Nemzeti Külgazdasági Hivatal aktív és intenzív támogatást nyújt, valamint egyeztető szerepet vállal. Továbbá a Felek közötti együttműködés magába foglalja olyan vállalkozások beszállítói szintre történő fejlesztését, melyek regionális klaszterekben működnek, valamint a lehetséges beszállítók számára előadások és tanfolyamok szervezését.

A Felek készek arra, hogy rendszeresen – lehetőség szerint legalább félévente – értékeljék a beszállítói és fejlesztési együttműködés alakulását és meghatározzák az aktuális feladatokat.

5. Országkép-erősítő együttműködés

Magyarország egyik legfontosabb befektetőjeként a Magyar Suzuki kifejezi készségét, hogy Magyarországot, mint gazdasági partnert és befektetési telephelyet nemzetközi szinten bemutassa és ismertté tegye.

A Magyar Suzuki továbbá készen áll arra, hogy szakkonferenciákat és továbbképzéseket rendezzen Magyarországon és ezzel Magyarországot munkatársaival és üzleti partnereivel megismertesse.

6. Együttműködés Magyarország versenyképességének erősítése érdekében

A Magyar Suzuki kifejezi készségét arra, hogy tevékenyen részt vegyen Magyarország versenyképességét befolyásoló jogszabályok tervezeteinek véleményezésében, illetve a Magyar Kormány által létrehozott, az ország versenyképességének erősítésére hivatott munkacsoportok munkájában.

7. A Magyar Kormány és a Magyar Suzuki együttműködésének értékelése

A Felek szándéka, hogy együttműködésük eredményeit rendszeresen elemezzék, és meghatározzák a soron következő célokat, anélkül, hogy a Felek bármelyikére ez bármilyen jogi értelemben vett kötelezettséget hárítana, hacsak ilyen kötelezettséget a Felek külön írásos szerződésben együttesen meg nem erősítenek. A Felek megerősítik a már korábban felállított Suzuki Task Force munkacsoportot, mint az egyeztetés elsődleges színterét.

Az együttműködést a Magyar Kormány részéről a Nemzetgazdasági Minisztérium koordinálja. A Suzuki Task Force tagjait a Nemzetgazdasági Minisztérium, a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium, a Miniszterelnökség Külügyi és Külgazdasági Államtitkársága, a Nemzeti Külgazdasági Hivatal és a Magyar Suzuki delegálja.

A munkacsoport vezetői határozzák meg az ülések időpontját és a helyszínét.

8. Vegyes rendelkezések

8.1. Jelen Megállapodás azon a napon lép hatályba, amikor azt a Felek mindegyike aláírta.

8.2. Amennyiben szükségessé válik a Megállapodás nyilvánosságra hozatala, úgy a nyilvánosságra hozatalt megelőzően a Felek e tekintetben előzetesen tájékoztatják egymást, arról egyeztetnek.

8.3. A Megállapodás magyar és angol nyelven készült. Irányadó nyelv a magyar.

A Megállapodás tartalmát a Felek megértették, és azt, mint akaratukkal és szándékukkal megegyezőt fogadták el. A Felek vitáikat és a későbbiekben esetlegesen eltérő álláspontjukat jelen Megállapodás vonatkozásában a barátilag elvárható, tárgyalásos úton rendezik.

Kelt: Budapest, 2012. november 21.



Orbán Viktor

miniszterelnök

Magyarország Kormánya részéről



Takeuchi Hisashi

vezérigazgató

a Magyar Suzuki Zrt. részéről